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Агентку ФСБ засудили до максимального
терміну за підготовку теракту на
Полтавщині - Офіс генпрокурора
Жінка з Лубен виготовила саморобний вибуховий пристрій за
завданням куратора з рф та збирала розвідані для ворога
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Мешканку Лубен засуджено за теракт на Полтавщині. Колаж: Інформатор

Суд визнав винною жительку Лубен Полтавської області, яка
співпрацювала з представником спецслужби рф та готувала теракт у
рідному місті. Агентів ФСБ, завербованих через Telegram, які
планували теракти в Київській області, також було викрито -
подібні справи стали системною загрозою в умовах повномасштабної
війни. Жінці призначили 15 років позбавлення волі з конфіскацією
всього майна. У суді вона заявила, що нібито не усвідомлювала
своїх дій, бо "не дивилася новин".

У березні 2025 року невідомий зв'язався із жінкою через Telegram
і запропонував виконувати завдання в інтересах російської
спецслужби. Про це повідомляє Офіс Генерального прокурора. За
вказівкою "куратора" підозрювана встановила криптовалютний
сервіс, через який отримувала оплату за виконані завдання.

Спочатку жінка збирала розвідувальну інформацію для ворога у двох
регіонах. У Києві вона зняла на відео приміщення громадської
організації та благодійного фонду, представники яких воюють в
Інтернаціональному легіоні та надають гуманітарну допомогу
мешканцям прифронтових територій. На Полтавщині засуджена
фотографувала військовий об'єкт і залізничний транспорт. За
передані матеріали вона отримала 3 тис. грн.

Надалі "куратор" завдав їй нового доручення - підготувати
терористичний акт у Лубнах. За його інструкціями жінка орендувала
квартиру та виготовила саморобний вибуховий пристрій, який мала
залишити у визначеному місці.

За виконання цього завдання їй пообіцяли 1 тис. доларів США. За
матеріалами справи, російські спецслужби планували використати її
"втемну" та фактично ліквідувати під час теракту.

"Завдяки скоординованим діям правоохоронців теракт вдалося
запобігти, а жінку затримати. У суді вона вину визнала", -
додали в ОГП.

Теракт агент РФ

Жінку, яка готувала теракт за завданням РФ, засуджено до 15 років

Що вирішив суд і які статті застосували

Суд визнав мешканку Лубен винною за чотирма статтями
Кримінального кодексу України. Їй інкримінували державну зраду в
умовах воєнного стану, готування до терористичного акту,
незаконне зберігання вибухових речовин та незаконне виготовлення
вибухового пристрою. Призначений строк - 15 років ув'язнення з
конфіскацією всього належного майна.

До набрання вироком законної сили засуджена перебуватиме під
вартою. Справу розглядали за публічного обвинувачення прокурорів
Полтавської обласної прокуратури.

Чому це системна загроза для безпеки
держави

Ця справа ілюструє характерну схему, яку застосовують російські
спецслужби, що вербування звичайних цивільних через месенджери з
поступовим залученням до дедалі тяжчих злочинів. Куратори
починають з малих завдань - збору інформації - і поступово
переводять завербованих на підготовку диверсій та терактів. При
цьому, як свідчить ця справа, спецслужби рф можуть планувати
ліквідацію власних агентів безпосередньо під час операцій.

Жінка виправдовувалася незнанням новин - тоді як іде
повномасштабна війна. Такі аргументи суд до уваги не взяв. Вирок
- один із найсуворіших для подібних справ, що свідчить про
жорсткий підхід судів до злочинів, скоєних в умовах воєнного
стану.

Як рф вербує агентів на території України

СБУ раніше затримала агента ФСБ, який виготовив 12 кг вибухівки
для підривів у Харкові. Та справа також демонструє, як ворог
використовує цивільних для підготовки вибухових пристроїв на
території України. Схема вербування й оперативного управління
агентами фактично ідентична справі з Лубен.

Окремий напрям - вербування цивільних фахівців з доступом до
важливих об'єктів. СБУ викрила агентку ГРУ у Запоріжжі:
бухгалтерка хотіла передати доступ до відеокамер підприємства
ворогу. Ця справа показала, що ворог цілеспрямовано шукає "точки
входу" через людей з доступом до критичної інфраструктури чи
систем спостереження.
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